



中國香港電競代表隊 亞運參賽選手人數

- 《英雄聯盟》 參賽人數：7
- 《王者榮耀亞運版本》 參賽人數：7
- 《夢三國2》 參賽人數：6
- 《街頭霸王5：冠軍版本》 參賽人數：2
- 《足球在線4》 參賽人數：3
- 《和平精英亞運版本》 參賽人數：5
- 《刀塔2》 參賽人數：7

中國香港電競代表隊成員出席「杭州亞運起航禮」。香港電競隊圖片



杭州亞運將會是首屆將電競納入正式比賽項目的亞運會。中國香港電競總會在過去數月選出37位本地精英電競運動員組成中國香港電競代表隊，並將於9月24日至10月2日出戰杭州亞運7個電競項目賽事。電競總會安排港電競隊昨午（15日）在數碼港舉行「中國香港電競代表隊—2022 杭州亞運起航禮」，港隊總教練陳俊傑認為港隊有實力、有水平與其他亞洲強隊競爭，他希望港隊比賽時能調整好狀態發揮出水平，盡全力爭取獎牌。

大公報記者 張銳



▲ 電競被稱為今屆亞運新增項目中最受年輕人歡迎的賽事。

杭州亞運電競賽程

日期	項目
9月24日	《王者榮耀亞運版本》 《足球在線4》
9月25日	《英雄聯盟》
9月26日	《街頭霸王5：冠軍版本》
9月27日	《夢三國2》 《和平精英亞運版本》
9月29日	《刀塔2》

註：只列每個項目首天比賽日

37名選手亮相「亞運起航禮」

香港電競隊 征7項賽事



香港電競總教練陳俊傑透露，電競總會用了半年的時間選出37位本地精英運動員，當中約有15名全職運動員，將在7個項目爭取好表現，力爭獎牌。陳俊傑勉勵他們比賽時全力以赴：「我希望運動員傾盡全力，亞洲有很多實力比較強的隊伍，以往有和他們交過手，但我見到港隊亦有能力打得好，希望能奪牌，為港爭光。」

《街頭霸王5》最有望奪牌

談到致勝關鍵，陳俊傑舉例亞運與職業賽的比賽時間大不相同，運動員最重要是調整好狀態：「職業賽是晚上比賽，亞運則是早上9點已經開打，因此我們的運動員需調整生理時鐘、作息時間，還需調整飲食，才能打出水平。」

至於港隊各個項目的實力上，陳俊傑坦承在《刀塔》上港隊相對其他亞洲隊伍差一些，其餘6個項目港隊在其他比賽上都有過獎項，他有信心出到好成績：「FIFA（《足球在線4》）我們有一位是中國電競足球先生，《英雄聯盟》每一位都是職業選手，他們都很有能力代表香港爭奪獎牌。」

今次杭州亞運將會選用《傳說對決》融合《王者榮耀》的亞運版本進行賽事，陳俊傑認為，除了中國隊以外，港隊選手相較其他隊伍，都有玩過王者榮耀的優勢，對在該項目比較有信心。

至於《和平精英》，陳俊傑透露港隊在亞運征途（杭州亞運預賽）獲得第三名，加上港隊兩個月前已開始在每一晚都保持訓練，教練亦有戰術調整，他認為港隊若能保持狀態會有不錯的成績。

陳俊傑又認為，在《街頭霸王5：冠軍版本》上東亞區的隊伍實力都比較強，但只要港隊發揮到正常的水平和實力，有機會幫香港拿獎牌。

陳子軒：需時適應《王者榮耀亞運版本》

【大公報訊】記者張銳報道：雖然電競在亞運首次成為正式比賽項目，但早在上屆雅加達亞運電競項目已率先展開測試。將參加《王者榮耀亞運版本》項目的港電競隊運動員陳子軒是第二次參加亞運，他在上屆的《傳說對決》（《王者榮耀》國際版）項目中獲得第四名。今屆陳子軒則希望有所突破，他明言目標先爭打入三甲。

當時參加《傳說對決》的陳子軒才17歲，現時他也才22歲，但已是第二次出戰亞運。陳子軒坦言有雅加達亞運的經驗後令他上台比賽不用那麼緊張，畢竟以前參加過，壓力相對其他第一次參加的

選手來說會小一些。今次《王者榮耀亞運版》項目是《傳說對決》與《王者榮耀》的綜合版，陳子軒坦言有參與《傳說對決》經驗，但最近一兩年才開始熟悉《王者榮耀》，亞運版亦需適應：「亞運版本的英雄，數值上可能在正式版本較強，但亞運版本可能較弱，我們需適應版本上的轉變。但練習機會少一些，畢竟版本只是給亞運選手使用，訓練要找對手，始終其他隊伍難配合時間，都是自己適應較多。」



▲ 陳子軒（右）認為自己第二次參加亞運，壓力相對較輕。大公報記者張銳攝



▲ 香港高爾夫球隊將出戰男子個人、男子團體、女子個人和女子團體四個項目。高協圖片

許龍一陳芷澄 領銜港高球隊參賽

【大公報訊】中國香港高爾夫球協會（高協）昨（15日）向亞運中國香港高球代表團授旗，祝願港隊打出好成績。高球港隊派出4男3女出戰亞運，代表團由許龍一、陳芷澄領銜，9月25日啟程往杭州。他們將於9月28日至10月1日連四日，在西湖國際高爾夫球場作賽，爭奪男子個人、男子團體、女子個人和女子團體四個項目。

主持儀式的高協會會長吳繩網醫生表示，是屆亞運陣容乃史上最強，是高球港隊奪得首面亞運獎牌的大好機會。「中國香港高爾夫球協會一直穩步實現我們訂下的主要目標。2010年香港高球手首次打入亞運，今年更取得將高球升格為香港體育學院「A級」精英體育項目的資格。我們亞運代表團狀態絕佳，希望他們可以創造歷史佳績，如能奪得獎牌，更是錦上添花。」

高協早前已安排港隊在杭州亞運高球賽場實地練習，更特別邀請了港隊主教練Gary Gilchrist由美國來港，為港隊度身訂造特訓計劃，並以劉弦和韓紫琳為重點培訓對象。



▲ 立法會議員容海恩及梁毓偉以嘉賓身份出席「杭州亞運起航禮」。香港電競隊圖片

亞運電競簡介

今屆亞運9個非奧大項中，電競最受年輕群體歡迎，賽事共設7個分項，分別為《英雄聯盟》、《王者榮耀亞運版本》、《和平精英亞運版本》（PUBG M 5）、《刀塔》（DOTA2）、《夢三國2》、《街頭霸王5：冠軍版本》（Street Fighter V）和《足球在線4》（FIFA Online4）。根據亞組委公布的賽程，電子競技項目將於9月24日至10月2日進行，後7日每日將決出一枚項目金牌。



▲ 今屆亞運電競賽事在中國杭州電競中心舉行。

「千年商港」溫州站火炬接力



▲ 溫州站第1棒火炬手為前奧運射擊冠軍朱啟南。新華社

【大公報訊】據中新網報道：杭州第19屆亞運會火炬傳遞昨日（15日）來到溫州站，溫州站傳遞路線全長約9.2公里，傳遞路線從松台廣場出發，沿沿河街—蟬街—五馬街—公園路—環城東路—安瀾亭（古港遺址、江心嶼）—甌江路進行傳遞，最後到達城市陽台。

170名火炬手接力傳遞

火炬手從溫州千年「門城文化」的集聚地松台廣場出發，在最具甌越文化底蘊的特色歷史街區奔跑。這裏有見證溫州作為「東南鄒魯」古考院舊址，有譽為「溫州商業模式的一個縮影」的五馬街，有始建於東晉太寧初年的永嘉郡學，也是浙江境內最早的官學。在這段集中傳承溫州千年文脈的路線中，展現溫州作為中國山水詩發祥地、永嘉禪文化發源地、中國數學家摺籃的獨特魅力。

溫州站火炬傳遞由170名火炬手接力傳遞，年齡最小的15歲，年齡最大的72歲。這些火炬手來自各行各業，有傑出運動員、教練員等體育工作者，

溫商代表、時代楷模、道德模範、勞動模範、「最美人物」等榮譽的先進人物和來自各行各業的基層一線工作者。讓有故事的人跑在有故事的地方，向全世界全方位呈現「千年商港·幸福溫州」的人文之韻、活力之魂、發展之美。



▲ 溫州市民圍觀火炬傳遞。新華社

港足公布亞運名單

【大公報訊】中國香港足球總會昨（15日）公布參加杭州亞運中國香港U23足球代表隊名單，名單中包括黃皓雋、余在言等9名早前代表港足U22出戰U23亞洲盃外圍賽的球員。三名超齡球員為李毅凱、胡晉銘及安永佳。港足U23首戰會在下周三對陣敘利亞。

港足亞運名單

守門員	伍謙謙	龐焯熙	謝家榮			
後衛	李毅凱	曾以行	周子謙	陳凱柏	林樂勤	葉卓文
中場	林衍廷	黃皓雋	余在言	鄭進泓	趙怡恬	胡晉銘
前鋒	孫銘謙	安永佳	劉家喬	簡嘉亨	潘沛軒	張惠延

亞歷斯祖